

Деловой САЯНОГОРСК

Городская еженедельная газета

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ
- ОБРАЩЕНИЕ ПРОФСОЮЗОВ
- НАША СПРАВКА
- СООБЩАЕТ - 01
- ПРОГРАММА ОРТ, РТР, ТВ-8

21 ноября 1996 года
Четверг
№ 80-90 (349-350)

Коротко о важном СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

Тридцатого ноября в большом зале администрации прошла очередная 18-я сессия городского Совета депутатов.

На заседании утверждено Положение "О муниципальной гостинице Саяногорск", расценки на услуги по ветеринарно-санитарной экспертизе пищевых продуктов"; Положение "О порядке предоставления и изъятия земель в пределах городской черты"; Положение "О налоге на перепродажу автомобилей, вычислительной техники и персональных компьютеров"; Положение "О целевых сборах с граждан и предприятий учреждений, организаций на содержание муниципальной милиции, благоустройства территорий, на нужды образования и другие цели"; Положение "О борьбе за уборку территории населенных пунктов", дополнения к Положению "О налоге на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы"; "О применении повышающего коэффициента к нормативной цене при продаже земельных участков под приватизированными предприятиями".

Принято решение по вопросу "О пени, начисляемой при неуплате квартирной платы". Утвержден план приватизации некоторых помещений в городе. Рассмотрен ряд других вопросов по текущим проблемам жизни Саяногорска.

Сверх повестки дня депутаты обсудили обращение забастовочного комитета СМП ЖКХ, которое было предъявлено прямо во время работы сессии.

СИТУАЦИЯ А БАСТОВАТЬ ИМ НЕ ПОЛОЖЕНО...

Коллектив Саянских электрических сетей с первого августа 1996 года вошел в трудовой спор с управлением "Хакэсэнерго", в структуре которого находятся Южные электрические сети и Абаканская ТЭЦ.

Трудовой спор вызван тем, что вышеуказанному коллективу с марта 1996 года заработная плата выплачивается только частично, иными словами - "голый тариф", да и тот последний раз выдавали за июнь.

Длительные переговоры, согласно Закону о коллективных трудовых спорах, с генеральным директором "Хакэсэнерго" Малышкиным В.И. не дали положительных результатов. В процессе трудового спора была создана примирительная комиссия, работал трудовой арбитраж из управления "Сибирьэнерго", из комитета "Электропрофсоюз".

По его рекомендации составлен график погашения задолженности по заработной плате. Кроме этого, арбитраж вынес решение - при обложении графика - воздержаться от крайних мер.

Но так как и он был выполнен не полностью, трудовой коллектив СаЭС 24 октября на конференции принял решение - бастовать. С избранным забастовочным комитетом состоялась встреча генерального директора "Хакэсэнерго". Он подтвердил отсутствие денег для того, чтобы полностью рассчитаться с коллективом. Это не удовлетворило работников СаЭС, и их решение выйти на забастовку, которую наметили на 11 ноября, осталось в силе. Но...

Специфика работы энергетиков заключается в том, что им необходимо обеспечивать бесперебойную подачу электроэнергии. А для этого на период забастовки должен быть оговорен перечень минимальных работ. А это выполнение аварийных работ, оперативные отключения, подготовка к зимнему периоду и другое. В этих мероприятиях занят почти весь персонал электрических сетей.

Одним словом, хочешь бастуй, хочешь не бастуй, но на работу все же выходи. Иначе город останется еще без света...

Светлана ХОРОШИЛОВА

Кандидат на должность Председателя Правительства Республики Хакасия Евгений Александрович Смирнов

Е. А. Смирнов родился в 1937 году, по национальности - русский, образование высшее. Работал на строительстве Братской, Красноярской, Саяно-Шушенской ГЭС, в партийных, исполнительных органах г. Саяногорска, республики. С 1992 года - Председатель Совета Министров Республики Хакасия. Награжден двумя орденами, медалями. Женат. Имеет двух взрослых детей.

Главный итог работы Е. А. Смирнова на посту Председателя - Республика Хакасия без потрясений перенесла самые тяжелые времена экономического и социального кризиса. Е. А. Смирнов явился инициатором установления прямых связей между Хакасией и другими регионами России. Благодаря его усилиям республика получила заказы для своих предприятий, расширила рынок сбыта своей продукции. С его именем связан выход Хакасии на международный рынок. При его поддержке создан Хакасский государственный университет.

Е. А. Смирнов имеет конкретную и выполнимую программу развития Республики Хакасия до 2005 года. Реализация ее вдохнет жизнь в предприятия промышленности, строительной индустрии, агрокомплекса, откроет дорогу инвестициям, обеспечит развитие малого бизнеса, туризма.

Он чуда не обещает - нормальную жизнь гарантирует!



Накануне декабрьских выборов на пост Председателя Правительства Республики Хакасия был проведен опрос по телефону населения Саяногорска.

Корреспондентов интересовало: пойдете ли на выборы и кому отдадите предпочтение? В опросе участвовало около 100 человек. Он затронул все категории граждан, имеющих право голоса. Рабочих, служащих, безработных. В возрасте их колебался от 19 до 60 лет.

Большая часть все-таки на выборы пойдут. Это около 2/3 опрошенных. А вот с кандидатом определились не многие, возможно, смущает изобилие претендентов. Видимо, к первому декабрю их сомнения по поводу, за кого отдать свой голос,

будут разрешены. Но пока только называли три фамилии: Е. Смирнова, Ю. Шпигальских, А. Лебеда в разной степени. Других просто не знают.

Как правило, с личностью будущего первого человека Хакасии согласиться.

БЛИЗЯТСЯ ВЫБОРЫ "Большая братва" заседает в верхах...

с и и определились служащие. Они следят за деятельностью названных кандидатов по средствам массовой информации, или даже шапочно знакомы.

Некоторые из телефонных респондентов своего кандидата сознательно не называют, утверждая, что это личное дело каждого. С этим нельзя не согласиться. "Нет", - отвечают люди, потерявшие работу. Они уже ничему и никому не верят. Что же, их мнение выстрадано и имеет право на существование.

Предвыборная кампания еще не закончилась. Но тройка лидеров уже определилась. Это: Евгений Смирнов, Юрий Шпигальских и Алексей Лебедь. А кто же будет возглавлять Республику, станет ясно после первого декабря, когда "...поменьше братва проголосует", как поет нам Андрей Макаревич. Наш корр.

Чем ближе день выборов в Хакасский парламент, тем чаще слышатся голоса - укоризненные, раздраженные, горделивые, напоминающие избирательной кампании. Люди, привыкшие переживать и беспокоиться за народное добро, за общественное благосостояние, всей душой болеют за демократию. "Вот не придете на выборы - миллионы рублей пропадут зря!"

Надо бы знать, что демократическая форма государственного управления

появляется в странах с развитой, эффективной экономикой; в стра

РЕПЛИКА ПО-АФРИКАНСКОМУ ПРИМЕРУ

на х, где граждане в б о л ь ш и н с т в е состоятельные и свободные люди. В некоторых недемократических государствах Африки с давних времен сохранился

оценивать благосостояние того или иного человека по количеству навоза, который сгребается в специальные кучи (не путать с грядками). "Смотрите, какой богатый человек живет в этом доме - у него много скота - коров, овец, коз - навозу-то сколько собрано".

Ох, господа, оцените, какая богатая и состоятельная Республика Хакасия - ведь какие деньги здесь тратят на проведение выборов! Понятно: богатые люди - особые люди. Демократы, ядрена корень.

В недалеком прошлом были представления под названием "выборы"? Механизм государственного управления, который создается в России с 1991-го года, включает в себя

МНЕНИЕ НАДОЕЛО БЫТЬ ДЕПУТАТОМ?

различные ветви - как принято выражаться власти. Этот факт уже общеизвестен. Согласно сказанному, депутат Госдумы, Председатель Правительства Хакасии, Председатель Верховного

Совета той же Хакасии должны работать в тесном контакте. Даже в очень тесном.

Неужели Алексей Иванович не понимает этого? К чему эти малопонятные попытки, не сделав ничего, как депутат, стремиться к должности Председателя? Непонятно. А понимает ли сам депутат Госдумы суть своей работы, ее специфику и методы? Где гарантия, что через год работа Председателя ему не надоест?

Гарантии, как правило, дает, только страховой полис. А "летуны" они одинаковы и при социализме, и при демократии.

Б. СУЖИН

Знайте, думайте, выбирайте Списки кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия

ОКРУГ № 28

1. Адамова Людмила Семеновна 1949 г. - председатель Саяногорского Совета депутатов.
2. Баев Евгений Сергеевич 1971 г. - обвалщик мяса ЦПМ АО "СаАЗ".
3. Рыбаков Николай Романович 1931 г. - генеральный директор ОАО "Саянмрамор".
4. Данышин Даниил Александрович 1964 г. - директор Саяногорской средней школы № 2.
5. Стрига Вениамин Анатольевич 1962 г. - директор ООО "СОТ".
6. Неклюдов Леонид Николаевич 1949 г. - зам. генерального директора АОЗТ "Саянстрой".
7. Шевнина Ольга Петровна 1957 г. - заведующая детской поликлиникой г. Саяногорска.

ОКРУГ № 29

1. Ивкин Александр Васильевич 1949 г. - временно не работает.
2. Чернявский Александр Геннадьевич 1964 г. - зам. генерального директора АО "СаАЗ".
3. Веселова Галина Константиновна 1955 г. - заведующая детским садом № 16.
4. Симановский Александр Васильевич 1954 г. - зам. генерального директора АОЗТ "Саянстрой".
5. Хайлова Надежда Васильевна 1949 г. - зам. руководителя Центра правовой культуры избирателей Республики Хакасия.
6. Марченко Михаил Максимович 1937 г. - старший механик краевой службы отделения обжига цеха производства электродов АО "СаАЗ".
7. Привалов Сергей Павлович 1955 г. - начальник управления АО "СаАЗ".

ОКРУГ № 30

1. Вдовин Владимир Васильевич 1951 г. - директор муниципального унитарного предприятия "Антенна" г. Саяногорск.
2. Огнев Владимир Сидорович 1953 г. - шофер, индивидуальная трудовая деятельность.
3. Салата Галина Александровна 1955 г. - учитель школы № 1.
4. Дейницын Станислав Михайлович 1953 г. - председатель профкома алюминиевого производства АО "СаАЗ".
5. Горлов Александр Михайлович 1953 г. - инженер-конструктор АО "СаАЗ".
6. Дерипаска Олег Владимирович 1968 г. - генеральный директор АО "СаАЗ".
7. Семкин Геннадий Яковлевич 1947 г. - социолог статистического отдела АО "СаАЗ".
8. Галифастов Владимир Афанасьевич 1957 г. - конкурсный управляющий АО СКРПЗ.
9. Кудрявцев Виктор Александрович 1949 г. - директор УВП АОЗТ "Саянстрой".
10. Герасимов Виктор Юрьевич 1954 г. - заливщик АО "СаАЗ".
11. Аширов Алексей Олегович 1963 г. - младший инженер кабинета "Улыбка".

ОКРУГ № 31

1. Эсмонтов Игорь Борисович 1954 г. - генеральный директор ООО "СаянЭко".
2. Панюшкин Виктор Павлович 1958 г. - директор СМП ЖКХ.
3. Белоусов Вячеслав Васильевич 1951 г. - зам. главы администрации по экономическим вопросам.
4. Костромин Валерий Геннадьевич 1941 г. - директор Саяногорского филиала Территориального фонда обязательного медицинского страхования.
5. Сафонов Валерий Иннокентьевич 1956 г. - помощник начальника дежурной части ГВД г. Саяногорска.
6. Федоров Моисей Тимофеевич 1940 г. - мастер АО "СаАЗ".
7. Федоров Игорь Германович 1963 г. - предприниматель, выпечка и реализация хлебобулочных изделий "Тещин Хлеб".
8. Дудко Николай Михайлович 1952 г. - генеральный директор фирмы "Саянстрой".



Как нам дальше жить? Разве этот вопрос может оставить любого человека равнодушным? Сегодня своими планами на будущее делится кандидат в депутаты по 30-му избирательному округу - Аширов Алексей Олегович. Алексей Олегович 33 года, за плечами у него учеба и опыт работы в строительных организациях и медицинских учреждениях. Его всегда отличали уверенность и расчет в работе, нестандартное мышление.

Корр. Почему Вы баллотируетесь в Верховный Совет в этом году?
А.О. - Для меня важны именно эти четыре года, так как Верховный Совет, который сейчас изберут, будет рассматривать план развития Саяногорска, так называемую программу "Экоград", разработанную ленинградскими специалистами. Здесь ей нужна поддержка, чтобы два тома пояснительной записки не легли в архив, а принесли пользу городу. Деньги за программу отданы, но бездействуют. И моя задача, воспользовавшись ею, привести хотя бы первый, второй и восьмой микрорайоны в порядок, кандидатом от которых я являюсь.

Программа "Экоград" предусматривает развитие города в сторону СаАЗа, лесопосадки, заставит город обратить внимание на свою набережную, а это Енисейский и Интернациональный микрорайоны. Моя задача, если я буду депутатом, добиться утверждения программы развития города в Верховном Совете, архитектурном и градостроительном комитетах Республики Хакасия.

Программа большая и будет развиваться многие десятилетия. Как я уже говорил, городу необходимо повернуться лицом к реке и посмотреть на свою заглохшую набережную, убрать помойки, а состояние теплосетей в Енисейском

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА ЕСТЬ ПЛАН КОНКРЕТНЫХ ДЕЙСТВИЙ

микрорайоне такое, что даже вышедший сантехник падает обморок.

С такой программой не идет никто, все почему-то лезет в "большую" политику. А сегодняшний день в наших микрорайонах нормальные условия, и поэтому я надеюсь на победу.

Корр. Алексей Олегович, каким образом можно осуществить программу "Экоград"?
А.О. - Программа эта, приобретаемая в моем лице ярого сторонника, будет рассмотрена, я уже говорил, в Верховном Совете Хакасия и принята. Деньги даются под выверенные экспертами программы развития, просто так денег не дают. Таким образом, у меня есть план конкретных действий, и мне обещана довольно серьезная поддержка.

Корр. Сейчас много говорят и пишут о том, что в городе существует противостояние между администрацией и некоторыми депутатами городского Совета, так ли это?
А.О. - Я присутствовал на нескольких сессиях и могу с уверенностью сказать, что такого противостояния нет.

Были справедливые упреки в адрес некоторых отделов администрации в том, что они подают на сессию не совсем подготовленные и пользуются авторитетом.

По характеру скромный, отзывчивый. По всем принципиальным вопросам имеет свое мнение и умеет его отстаивать.

Султанов Юлай Рафаилович кандидат в депутаты Верховного Совета Хакасии по 26-му избирательному округу.



Главный специалист водоканального хозяйства "Саяналюминтяжстрой", п. Черемушки, Юлай Рафаилович, родился в 1959 году. Служил в директоре Армии. Закончил Томский инженерно-строительный институт. С 1981 года общественно активной жизни в Саяногорске.

Вся сознательная жизнь Ю.Р. Султанова прошла в нашем городе. Здесь он формировался и вырос, как руководитель. Работал мастером в ЖКХ "Красноярскгэсстрой", начальником ЖЭК треста водоканального хозяйства "Саяналюминтяжстрой", прорабом в тресте "Востоксантехмонтаж", в 1959 году. Служил в директоре Армии. Закончил Томский инженерно-строительный институт. С 1981 года общественно активной жизни в Саяногорске.

Проблемы Саяногорска знает не понаслышке. В экстремальных ситуациях находит правильное решение. Среди коллег, подчиненных, товарищей пользуется авторитетом.

Уважаемые избиратели! Хакасия приближается к важному событию для трудящихся и населения Республики - выборам в Верховный Совет. От того, кому Вы отдадите свои голоса, будет зависеть Ваше благополучие и будущее нашей Республики.

Подготовка к выборам проходит в один из самых критических моментов для нашей страны. Борьба и противостояние партий, фронтов и группировок привели к развалу страны и ее экономики.

Профессиональные союзы, объявив свою независимость от политических партий и органов государственного управления, поставили своей основной задачей защиту экономических, правовых, социальных и культурных прав человека труда, сохранение свою структуру, построенную по производственному принципу, профессиональные союзы через свои первичные организации имеют наиболее тесную связь с трудящимися в отличие от других общественных организаций. Эта взаимосвязь позволяет наиболее четко знать в каком положении находится трудовой народ и все население, что их беспокоит и чего они хотят.

Трудовые коллективы выдвинули кандидата в депутаты Челова Вячеслава Яковлевича председателем профсоюзного комитета АОЗТ "Саянстрой", Слютина Владимира Александровича председателем профсоюзного комитета "Саянал".

Лидеры профсоюзных комитетов дали согласие баллотироваться, и это сделано не из честолюбия, не для удовлетворения личных амбиций, а для того, чтобы голоса трудовых коллективов, всех членов профсоюза, отданные им при голосовании, могли прозвучать в Верховном Совете Республики Хакасия.

В случае их избрания в работу в Верховном Совете будут проводиться с платформы профсоюзов вне зависимости от влияния политических партий и движений.

Минимальная зарплата должна быть не ниже, чем стоимость минимальной потребительской корзины в Республике.

Соглашения и коллективные договоры, заключаемые между профсоюзами, органами Государственного управления и предпринимателями, должны стать основными документами, регулирующими оплату труда.

В Хакасии должна быть создана и доведена до населения четкая и ясная программа. Все национальные вопросы и вопросы суверенитета должны решаться только референдуме.

От Вас, уважаемые избиратели, зависит будут ли профессиональные союзы иметь голос в Верховном Совете Республики Хакасия.

Н. А. Козлов председатель координационного Совета города, председатель ОАО "Саянмрамор".
В. Я. Челов председатель ОПК АОЗТ "Саянстрой".
Т. К. Бескостяев председатель КГЭСстрой.
Я. Ф. Якибчук председатель ПК "СаАЗ".
Ю. А. Черединых председатель ПК ОАО "СШГЭС".
В. А. Слютина председатель Саянал".
Н. Г. Ерактина председатель рабочей группы.
О. С. Усков председатель образовательной группы.
Л. Н. Кузьминский председатель ПК ЖКХ.
Т. П. Сугаченко председатель ПК СаАЗ.

Обращение Саянского городского координационного Совета профсоюзов

Профессиональные союзы, объявив свою независимость от политических партий и органов государственного управления, поставили своей основной задачей защиту экономических, правовых, социальных и культурных прав человека труда, сохранение свою структуру, построенную по производственному принципу, профессиональные союзы через свои первичные организации имеют наиболее тесную связь с трудящимися в отличие от других общественных организаций. Эта взаимосвязь позволяет наиболее четко знать в каком положении находится трудовой народ и все население, что их беспокоит и чего они хотят.

Трудовые коллективы выдвинули кандидата в депутаты Челова Вячеслава Яковлевича председателем профсоюзного комитета АОЗТ "Саянстрой", Слютина Владимира Александровича председателем профсоюзного комитета "Саянал".

Лидеры профсоюзных комитетов дали согласие баллотироваться, и это сделано не из честолюбия, не для удовлетворения личных амбиций, а для того, чтобы голоса трудовых коллективов, всех членов профсоюза, отданные им при голосовании, могли прозвучать в Верховном Совете Республики Хакасия.

В случае их избрания в работу в Верховном Совете будут проводиться с платформы профсоюзов вне зависимости от влияния политических партий и движений.

Минимальная зарплата должна быть не ниже, чем стоимость минимальной потребительской корзины в Республике.

Соглашения и коллективные договоры, заключаемые между профсоюзами, органами Государственного управления и предпринимателями, должны стать основными документами, регулирующими оплату труда.

В Хакасии должна быть создана и доведена до населения четкая и ясная программа. Все национальные вопросы и вопросы суверенитета должны решаться только референдуме.

От Вас, уважаемые избиратели, зависит будут ли профессиональные союзы иметь голос в Верховном Совете Республики Хакасия.

Н. А. Козлов председатель координационного Совета города, председатель ОАО "Саянмрамор".
В. Я. Челов председатель ОПК АОЗТ "Саянстрой".
Т. К. Бескостяев председатель КГЭСстрой.
Я. Ф. Якибчук председатель ПК "СаАЗ".
Ю. А. Черединых председатель ПК ОАО "СШГЭС".
В. А. Слютина председатель Саянал".
Н. Г. Ерактина председатель рабочей группы.
О. С. Усков председатель образовательной группы.
Л. Н. Кузьминский председатель ПК ЖКХ.
Т. П. Сугаченко председатель ПК СаАЗ.

решаться только референдуме. От Вас, уважаемые избиратели, зависит будут ли профессиональные союзы иметь голос в Верховном Совете Республики Хакасия.

Н. А. Козлов председатель координационного Совета города, председатель ОАО "Саянмрамор".
В. Я. Челов председатель ОПК АОЗТ "Саянстрой".
Т. К. Бескостяев председатель КГЭСстрой.
Я. Ф. Якибчук председатель ПК "СаАЗ".
Ю. А. Черединых председатель ПК ОАО "СШГЭС".
В. А. Слютина председатель Саянал".
Н. Г. Ерактина председатель рабочей группы.
О. С. Усков председатель образовательной группы.
Л. Н. Кузьминский председатель ПК ЖКХ.
Т. П. Сугаченко председатель ПК СаАЗ.

25 стр.
ПОНЕ
ПРОГР.
Объяв
5:00 М/Ф
7:00 М/Ф
7:10 М/Ф
7:45 90х60
8:00 М/Ф
8:25 Огарь
8:50 Рекла
9:35 Экран
нормальн
дизайн
Высисмес
фильма
Хелазный
ВВС, США
ПРОГР
11-40Мул
12-10 Дор
12-25 90х6
12-45 Алте
13-10 Кино
13-30 Ска
14-15 М/Ф
сериальные
ПРОГ
18-00 Тел
18-10 90х
18-25 М/Ф
19-00 Кино
19-00 Кино
"Солнце, л
ПРОГ
20-35 Муз
21-30 "Ка
Журналс
23-15 Дел
ПРОГ
0-10 Ток
1-10 Тел
1-20 Тел
понедель
2-10 Тел
церемони
премии (26 НО
ПРО
6-00 Обя
7-00 М/Ф
7-10 Муз
7-45 90х
8-00 М/Ф
8-10 Ток

25 НОЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК
ПРОГРАММА ТВ-8
 6-00 Объявления
 7-00 М/ф
 7-10 Муз. смесь
 7-45 90х60х90
 8-00 М/ф
 8-25 "Огарева-6"
 8-50 Рекламный блок
 9-55 Экран жанрового фильма
 "Железный орел"
 (Россия, США)
ПРОГРАММА ТВ-6
 11-40 Мультсериал "Еноты"
 12-10 Дорожный патруль
 12-25 90х60х90
 12-45 Алтека
 13-00 Новости
 13-10 Киноподробно
 13-30 Скандаль недели
 14-15 У/ф "Дела сердечные"
ПРОГРАММА ТВ-6
 18-00 Телемагазин
 18-10 90х60х90
 18-25 М/ф
 18-50 Новости
 19-00 Кинотеатр ТВ-6
 "Солнце светит всем"
 (Россия, В.Зубков)
ПРОГРАММА ТВ-8
 20-35 Муз. открытка
 21-30 "Каждому свой ад"
 (Жирардо)
 23-10 Рекламный блок
 23-15 Детективный сериал
ПРОГРАММА ТВ-6
 0-10 Ток-шоу "Акулы пера"
 1-10 Новости
 1-20 Театральный понедельник
 2-10 Торжественная церемония вручения премии Станиславского
26 НОЯБРЯ ВТОРНИК
ПРОГРАММА ТВ-8
 6-00 Объявления
 7-00 М/ф
 7-10 Муз. смесь
 7-45 90х60х90
 8-00 М/ф
 8-10 Ток-шоу "Акулы пера"

(повтор)
 9-05 Рекламный блок
 9-10 "Триста лет спустя"
 (повтор)
 10-45 Клип
 10-50 Детективный сериал
ПРОГРАММА ТВ-6
 11-35 Мультсериал "Еноты"
 12-10 Дорожный патруль
 12-25 90х60х90
 12-45 Алтека
 13-00 Новости
 13-10 Телеконкретно
 13-25 Шоу-еды "Пальчики оближешь"
 13-55 М/ф
 14-10 "Клуб одиноких сердец"
 14-40 "Вы - очевидец"
ПРОГРАММА ТВ-6
 18-00 Телемагазин
 18-10 90х60х90
 18-25 М/ф
 18-50 Новости
 19-00 "Сладкая женщина"
 (Россия, Н.Гундарева)
ПРОГРАММА ТВ-8
 20-40 Муз. открытка
 21-30 Новости ТВ-8
 21-45 Прямой эфир с кандидатом на пост Председателя Правительства Е.А.Смирновым
 23-15 Новости ТВ-8
 23-30 Катастрофы недели
ПРОГРАММА ТВ-6
 0-00 Новости
 0-10 Ток-шоу "Профессия"
 1-10 Новости
 1-20 "Вавилон-5" (фантастика, 24-ая серия)
 2-20 Те кто
27 НОЯБРЯ СРЕДА
ПРОГРАММА ТВ-8
 6-00 Объявления
 7-00 Новости ТВ-8
 7-15 Повтор прямого эфира с Е.А.Смирновым
 8-45 Рекламный блок
 8-55 Ток-шоу "Профессия"
 (повтор)
 9-55 Клип

10-00 "Сладкая женщина" (повтор)
ПРОГРАММА ТВ-6
 11-40 Мультсериал "Еноты"
 12-10 Дорожный патруль
 12-25 90х60х90
 12-45 Алтека
 13-00 Новости
 13-10 Частный случай
 13-25
 Телеигра "Деньги... Деньги ? Деньги."
 14-20 "Вавилон-5" (повтор)
ПРОГРАММА ТВ-6
 18-00 Телемагазин
 18-10 90х60х90
 18-25 М/ф
 18-50 Новости
 19-00 "Пиковая дама"

ПРОГРАММА ТВ-8
 20-15 Муз. открытка
 21-25 Рекламный блок
21-30 Новости ТВ-8
 21-50 "Четыре двойки" (комедия-детектив)
23-15 Новости ТВ-8
 23-35 Муз. смесь
ПРОГРАММА ТВ-6
 0-00 Новости
 0-10 Ток-шоу "Сделай шаг"
 1-10 Новости
 1-20 "Вавилон-5" (фантастика, 26-ая серия)
 2-20 Те кто
29 НОЯБРЯ ПЯТНИЦА
ПРОГРАММА ТВ-8

(2-я серия)
ПРОГРАММА ТВ-8
 20-15 Муз. открытка
 21-25 Рекламный блок
 21-30 Новости ТВ-8
 21-45 "Зеркало"
 (г. Саяногорск)
 22-15 Детективный сериал
ПРОГРАММА ТВ-6
 23-40 "Тридцатого уничтожить" (Россия, 1-я серия)
 1-10 Новости
 1-25 Клуб всемирного юмора "12 копеек"
 1-50 "Тридцатого уничтожить" (2-я серия)
30 НОЯБРЯ СУББОТА
ПРОГРАММА ТВ-8
 6-00 Объявления
 7-00 М/ф
7-10 Новости ТВ-8
 7-30 "Зеркало" (повтор)
 8-00 М/ф
 8-25 "Хождение за три моря" (повтор)
 9-40 Рекламный блок
 10-10 Экран жанрового фильма "Сават" (о мастерах рукопашного боя)
 11-40 Муз. смесь
ПРОГРАММА ТВ-6
 12-00 Новости
 12-15 Дорожный патруль
 12-25 Диск-канал
 13-20 М/ф
 13-35 Сериал о природе
 14-35 "Том, Джерри и их друзья"
ПРОГРАММА ТВ-6
 18-00 Д/ф "В. Леонтьев"
 19-00 М/ф
 19-25 Муз. открытка
 20-25 Христианская программа
 21-15 "Смертельная ярость" (Ю. Бриннер)
 22-45 Рекламный блок
 22-50 Муз. смесь
ПРОГРАММА ТВ-6
 23-00 Новости
 23-10 Скандаль недели

0-00 Сатирический журнал "Фитиль"
 0-10 "Инкогнито из Петербурга"
 (Россия, комедия, А.Паланов и Н.Мордюкова)
ПРОГРАММА ТВ-8
 1-55 Экран жанрового фильма "Волк джунглей" (боевик)
1 ДЕКАБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ
 6-00 Объявления
 7-00 Муз. смесь
 8-00 М/ф
 8-25 "Инкогнито из Петербурга" (повтор)
 10-10 Рекламный блок
 10-15 Экран жанрового фильма "Сахара" (Д. Блуши)
ПРОГРАММА ТВ-6
 12-00 Новости
 12-10 Дорожный патруль
 12-25 Диск-канал
 13-15 М/ф
 13-45 Детский сеанс "Пропал друг"
ПРОГРАММА ТВ-8
 18-00 Объявления
 19-00 "Вива Кастро"
 20-20 Муз. открытка
 21-20 Экран жанрового фильма "Красотка воробья" (триллер)
ПРОГРАММА ТВ-6
 23-20 Аналитическая программа "Обозреватель"
 0-00 Сатирический журнал "Фитиль"
 0-15 "Иван Васильевич меняет профессию" (Россия, комедия)
 2-00 Шоу Бени Хилла
 2-30 Муз. смесь

КАНАЛ ТВ-8

(Фильм-опера, О.Стриженов и О.Красина)
ПРОГРАММА ТВ-8
 20-45 Муз. открытка
 21-40 Рекламный блок
 21-45 "Центр паутины" (детектив)
 23-05 Актуальное интервью
 23-15 Детективный сериал
ПРОГРАММА ТВ-6
 0-10 Ток-шоу "Я сама"
 "Тайна за семью печатями"
 1-15 Новости
 1-30 "Вавилон-5" (25-ая серия)
 2-20 Те кто
28 НОЯБРЯ ЧЕТВЕРГ
ПРОГРАММА ТВ-8
 ПРОФИЛАКТИКА С 6-00 до 18-00
ПРОГРАММА ТВ-8
 Объявления
ПРОГРАММА ТВ-6
 19-00 История государства Российского "Хождение за три моря" (1-я серия)

6-00 Объявления
 7-00 М/ф
7-10 Новости ТВ-8
 7-45 90х60х90
 8-00 М/ф
 8-10 "Хождение за три моря" (1-я серия)
 9-25 Рекламный блок
 9-30 Ток-шоу "Сделай шаг" (повтор)
 10-30 Клип
 10-35 "Я сама" ток-шоу (повтор)
ПРОГРАММА ТВ-6
 11-40 Мультсериал "Еноты"
 12-10 Дорожный патруль
 12-25 90х60х90
 12-45 Алтека
 13-00 Новости
 13-10 Частный случай
 13-30 Ток-шоу "Мое кино"
 14-20 "Вавилон-5" (повтор)
ПРОГРАММА ТВ-6
 18-00 Телемагазин
 18-10 90х60х90
 18-25 М/ф
 18-50 Новости
 19-00 История государства Российского "Хождение за три моря"

В программе возможны изменения

Объявления, реклама в "Деловом Саяногорске"

ВНИМАНИЕ!
 В книжный магазин "МАЯК" поступил самый популярный и достоверный астрологический календарь Александра Зараева на 1997 год. Количество экземпляров ограничено. Цена низкая.
 Ждем Вас по адресу: Ленинградский микрорайон, дом 23

Наш любимый магазин
 Приглашаем посетить магазин "Уют". Для вас здесь всегда имеется широкий выбор промышленных товаров, мебели и продуктов. Магазин "Уют" в Заводском микрорайоне всегда рад покупателям

РАЗНОЕ
 Ремонт цветных полупроводниковых, импортных телевизоров. Гарантия. Т. 2-00-45 ***
 Ремонт швейных стиральных машин, куплю на запчасти. Т. 2-99-25 ***
 Девушка ищет работу: ЭВМ, печ. машинка или любую на дому. Т. 2-02-02, с 9 до 12 ***
 Таксисту на красных "Жигулях" ВАЗ-2105 (Сергей) просьба вернуть за вознаграждение документы на имя Подкорытовой Анжелики Владимировны по адресу: 3-4-20 ***
 Абонент 023
 45-164-стройная. Женщина приятной внешности хочет

Продается 4-комнатная бывшая малосемейка (79 кв.м.) - 40 млн. А. 9-19-25 ***
 Продается ВАЗ-21093, 1992 года - 32 млн. Торгуеместен. Т. 2-32-93 ***
 Продам дачу "Огурнев лог" (свет, вода, плодоносящий сад) неспорото. Т. 2-31-61 ***
 Продается 1,5-комнатная квартира. Сдается 1-комнатная квартира. Т. 2-15-41 ***
 Продается ГАЗ-3307, термобудка, шифер, алюминевый. Т. 2-60-20 ***
 Продается Toyota Carina 87 г. - 18 млн. Вега усилитель, АС, ЭП. Т. 2-01-60 ***
 Продаю новый холодильник, циркулярку, шенков боксера. Т. 2-49-83 ***
 Продается "Волга" ГАЗ-31029 1994 г. - 33 млн. Т. 2-83-30 ***

МЕНЯЮ
 Обменяю дом в Майне на квартиру в Саяногорске. А. Майна, Гагарина 35 ***
 3-комнатную, гэсовскую (1 этаж) на 2-комнатную улучшенную с телефоном доплата или продам. Грузоперевозки "Газель". Т. 2-06-35 ***
 Разменивается 3-комнатная на 2-х и 1-комнатную. Т. 2-18-51, 2-54-97 ***
 Меняю 4-комнатную (гэсовская) на 2-х и 1-комнатную квартиры. Т. 2-55-98 ***
 Обменивается дом в Майне (все хозяйственные, большой сад, вода, цпопвление, телефон) на квартиру в Саяногорске или продам. Т. 2-30-17, 4-23-20 ***
 Меняю полуторку и гараж на две 1-комнатные или продам. ПРОВЕДУ СВАДЬБУ. Т. 2-27-72

Фирменный магазин "Красно"
 Приглашает предварительно оформить заявки на новогодние подарки.
 В подарках фирмы "Красно" собраны лучшие сорта конфет знакомых и любимых всеми детства. Изготовленных из натурального сырья в красочных упаковках.
 Оформите заказ сегодня и вы сэкономите ваши деньги. Доставьте вашим близким новогоднюю радость. Выполним любые заказы в неограниченном количестве.
 На все товары имеются сертификаты
 Адрес: г. Саяногорск, ул. Советская - 10,
 Остановка "Иней".
 Часы работы с 10.00 до 19.00
 Выходной: воскресенье, понедельник
 познаться с порядочным добрым мужчиной для серьезных отношений. Письма направлять в редакцию "ДС"
ПРОДАМ
 Продается дача Ай-Дай и электропика. Т. 2-17-34 ***
 Продается AUDI-100 1981 г. Т. 2-39-04 ***
 Продается дом в Майне, Гагарина 94 (сад, хозяйственные). Т. 4-26-92 (домашний); 4-25-02 (рабочий) ***
 Продам ВАЗ-21093, 1989 г. Т. 2-44-95 ***
 Продается или обменяется на квартиру в Саяногорске дом 100 кв.м. с усадьбой 70 соток в Богословке, Центральная 10 ***

Анатолий Пластунов - кандидат на должность председателя Хакасии. Начал свое политическое участие в 1984 году, когда окончил Красноярский институт цветных металлов. В 1985-1987 гг. - служба в рядах Вооруженных Сил. С 1982 по 1996 гг. работал в системе коммунального хозяйства г. Саяногорска в качестве старшего мастера ДВР ЖЭУ-2, механика "Саяноводоканала". На данный момент работает мастером котельной ТОО "Тепловик".

производство, что и помогает выжить нам и развиваться в новых экономических условиях. Где было 230 рабочих мест, а стало 1500. Вот так же что-то старое, ненужное в действии ущей государственной машине нашей республики я решительно отбросил за ненадобностью, потому что этого требует обновленная жизнь, а что-то из этого старого, проверенное временем, подтвердившее свою жизнеспособность, перенастрою на эффективное решение социальных экономических задач в случае, если вы, избиратели, 1 декабря доверите мне быть Председателем Правительства Хакасии.

О ситуации в стране и республике. Положение в экономике России сейчас таково, что, по признанию самих высших чиновников российского правительства, "дальше ехать некуда". Сегодняшняя экономическая ситуация в России - это застой, стагнация, другими словами, низкая, но имеющая существенный потенциал к росту, инфляция, спад производства и внутреннего валового продукта, отсутствие внутренних источников для развития.

Для нашей республики это означает - выпутывайтесь, как знаете и как можете. К сожалению, благодаря деятельности нынешнего правительства Хакасии к данному моменту все, что раньше называлось народнохозяйственным комплексом, перестало существовать как таковое - все его составные части сейчас живут и действуют в отрыве друг от друга, а как это получается - вы прекрасно знаете. Отсюда общая неэффективность, неадекватность, спад производства, грозными темпами растущая безработица. Словом, все те проблемы, с которыми сегодня живем как с камнем на шее.

Что для всех нас

сейчас является главным? Если одним словом - выжить, хоть это слово может показаться кому-то и обидным, но как еще обозначить ближайшую перспективу, если голодовки в знак протеста против задержек заработной платы в последнее время принимают массовый характер, если отчаявшиеся вовремя получить свою пенсию старики идут на нарушение порядка и перекрывают городские магистрали, если больницы не могут лечить как надо, а школы учить, и намереваюсь я работать, если волей избирателей стану председателем правительства.

В чем мои преимущества? Такая постановка вопроса диктуется острой социальной экономической ситуацией в нашей республике. В других, более благоприятных условиях я бы продолжал заниматься проектами развития производства в нашем акционерном обществе, тем более что я посвятил этому всю жизнь. Сейчас, к примеру, мы работаем над созданием производства

Совета, депутатом которого являюсь, говорил, что оно не имеет никакого влияния на экономику, поскольку не имеет какой-либо программы подобного рода. И мне всякий раз давали "отпор" с той же трибуны, пытаюсь доказать, что все не так, что я не прав. Ну, хорошо, пусть я не прав, тогда почему же все так плохо? Понятно, никому не хочется портить отношения, слишком близко друг от друга мы находимся, но жизнь-то от этого лучше не делается.

Став председателем, я изменю отношение исполнительной власти к тем предприятиям, от которых зависит экономическое здоровье республики - нас с вами. Изменю - значит стану заниматься их проблемами, несмотря на то, что сейчас другие условия. Не буду устраивать мелочную опеку, вот это как раз недопустимо и невозможно, а с позиции исполнительной власти буду создавать для них благоприятные условия для роста производства, создания новых рабочих мест, получения кредитов, государственного заказа.

Что касается конкретно приятной сельскохозяйственной профилей, то совершенно осознанно я буду обеспечивать их государственную поддержку. Без такой поддержки селу сейчас не выбраться из той ямы, в которой оно оказалось.

Снова о моих преимуществах. В отличие от других претендентов, я имею большую практику работы в кризисных условиях, причем именно в конкретной экономике. Подчеркиваю этот момент потому, что экономика сейчас требует главного внимания руководителей республики. Как никто другой, я сумею понять и "челнока" с его проблемами, и крупного директора, учителя и главврача, фермера и руководителя бывшего совхоза. Словом, время на разные словопроения терять не буду. А это, кстати, главная болезнь многих - все говорят о крае пропасти, к которой

мы подошли, но никто не бросается на амбразуру - пусть, дескать, это делает другой, кому это полагается. С моей точки зрения, Председателю Правительства это полагается, и будьте уверены, свой долг я выполню, если придется этим заняться.

Кого выбрать 1 декабря? Выбирать вам, но выбирать так, чтобы через некоторое время не жалеть о своем выборе. Год назад я баллотировался на должность мэра Абакана. Тогда абаканцы предложили мне, человека из госаппарата, бывшего заместителем председателя Верховного Совета. Исходили, как выяснилось, люди из того, что мой соперник красиво говорил, подкупая обещаниями во всем советоваться с ними, брать в администрацию только честных и профессионалов. А кончилось тем, что и совета никакого нет, и в команду нового мэра пришли только люди его круга, а вовсе не самые крутые профессионалы, они-то как раз вынуждены были уйти. И у Абакана сейчас, как следствие, в избытке тех проблем, которые мешают горожанам нормально жить и работать, лечиться и учиться.

Я думаю, вы уже обратили внимание, что в результате региональных выборов в стране к управлению приходят хозяйственники, люди дела, а не, извините, паркетные шаркуны. В Москве - Лужков, в Санкт-Петербурге - Яковлев, в Калининграде - начальник морского порта Горбенко. Там-то люди поняли цену красивых слов и конкретных дел. Давайте же и мы не дадим себе обмануться очередными затейливыми речами. Давайте на сей раз отдадим предпочтение тому, кто проверен практикой. И я надеюсь на вашу поддержку.

С наилучшими пожеланиями к вам
Анатолий Пластунов

Экономика - моя стихия

Анатолий Пластунов
кандидат на должность
Председателя
Правительства
Хакасии



Родился 29 октября 1966 года в городе Дивногорске. С 1976 года проживал в п. Черемушки. В 1984 году окончил Черемушкинскую среднюю школу и поступил в Красноярский институт цветных металлов. 1985-1987 гг. - служба в рядах Вооруженных Сил. С 1982 по 1996 гг. работал в системе коммунального хозяйства г. Саяногорска в качестве старшего мастера ДВР ЖЭУ-2, механика "Саяноводоканала". На данный момент работает мастером котельной ТОО "Тепловик".

И. В. Трейда - достойный кандидат в депутаты по 23-му округу



Идет ничем неприкрытая, целенаправленная оккупация Саяногорска и в целом Республики Хакасия со стороны удельного "княжества" - Саянского алюминиевого завода. Его правителям стало мало: устроив концлагерь на своем заводе, их миссионеры-красноспиджачники, не страшнувшись сионокоммунистическую пыль, пытаются оккупировать политико-экономическим методом город!

Вероятно, тщательно разработанная программа (развал России!) и не менее тщательная оккупация Саяногорска и не менее конкретизированная под местные условия в недрах информационного центра завода под предводительством красноспиджачника, бывшего секретаря ГК КПСС

идеологических авантюристов, готовилась для взятия власти в городе. Их глубоко продуманной тактикой является игра на ставленника, окончательное превращение город надобие

Политическое заявление
САЯНОГОРЦЫ, ОПОМНИТЕСЬ!

Пользуясь экономическим ростом каждого предприятия города, а хозяева охотно поощряют зарплату, предателям. Это первый умело сформированный тактический ход врагов. Второй - не менее опасный авантюризм - это выдвигание кандидатов в депутаты

СТАРОСТУ Верховного Совета Республики Хакасия. Анализировав списки кандидатов по округам, становится ясно, - более 60 процентов ставленники завода, либо подставные лица с ушами равнинов, либо сами "чужаки". Наблюдая за "деятельностью" депутата Саяногорского Совета Дерипаска, становится ясно, что избранные от завода кандидаты не будут для нас с вами что-либо делать - это марионетки. Настала пора различать своего от чужака! Наблюдатели из кагала информационного центра завода это понимают четко и делают все, чтобы завалить выборы. "Не мытьем, так катаньем", т.е. любыми средствами пытаются протолкнуть своих под другими вывесками.

Михаил ВИШНЯКОВ

Бесплатные лекарства

Нередко пожилые люди обращаются к нам с просьбой объяснить, каким категориям населения полагаются бесплатные лекарства. За разъяснением мы обратились к Н. Н. Шароглазовой - директору Департамента социальной защиты населения.

Да, действительно, этот вопрос интересует многих. Бесплатные лекарства полагаются: участникам боевых действий, несовершеннолетним узникам концлагерей, блокадникам Ленинграда, вдовам умерших участников войны, ликвидаторам и переселенцам аварии на Чернобыльской АЭС, инвалидам I и II группы, детям-инвалидам до 16 лет. На 50-процентную скидку при покупке лекарств имеют право: лица, пострадавшие в результате политических репрессий, безработные инвалиды III группы, труженики тыла в годы ВОВ. Но эти льготы распространяются на ветеранов труда, получивших звание в послевоенное время. Вышеперечисленные категории граждан имеют право на льготное получение лекарств, но из-за недостаточного финансирования у большинства задолженность перед аптекой, поэтому отпущенных лекарств по бесплатным рецептам временно приостановлен. Несмотря на все сложности, мы все же оказываем адресную помощь. Если кто-то из перечисленных категорий граждан представляет чек, рецепт за купленные лекарства - мы их оплачиваем.

Представляем кандидата
Несколько штрихов биографии или короткие заметки о совместной работе

Период бурного строительства СаАЗа можно назвать с 1982 года, когда на строительство завода приехала группа молодых инженеров после окончания ВУЗов. Юрий Александрович Шпигальских был в том числе. Молодых специалистов распределили в подразделение треста (ныне фирма "Саянстрой").

Юрий Александрович был принят мастером в управление СУ-87, которым руководил Татаринов В.И. Участок работы ему достался непростой. В этот период началось строительство литейного производства завода и склада глинозема.

С первых дней молодой специалист окупился во все проблемы доверенного ему коллектива и стройки. А по истечении полутора-двух месяцев стало ясно, что ему можно поставить более сложные задачи. Он очень быстро адаптировался и влился в общественную работу. И когда перед стройкой встал вопрос омоложения рабочих коллективов, привлечения молодых людей с окраин нашей страны, заняться этой работой было доверено ему.

Простота общения, дружелюбный настрой в беседе, конкретность требований, все это располагает аудиторию.

Работа была проведена. И на строительство СаАЗа поехала молодежь. Затем возникли другие проблемы: размещение, закрепление коллектива, работа с молодыми людьми, ведь многие приехали

из других республик. Жизнь потребовала орган, который бы занимался проблемами молодых людей, ведь Саяногорск город молодой. И такой орган был создан при Горисполкоме - молодежный штаб, руководителем и идейным вдохновителем был избран Юрий Александрович.

Приобретенный опыт на Саянской площадке дал возможность заняться общественной и организационной работой в органах местного самоуправления.

С того периода прошло более десятилетия, но полученный заряд, та школа, что прошли молодые люди при строительстве завода, сидит в нас прочно и в подсознании всегда звучит фраза: "от тебя зависит многое, ты человек ты, государственный", права на больничные не имеешь, так как каждый день нужен людям".

Ю.А. Шпигальских не хватал звезд с небес и по сей день продолжает трудиться по 12-13 часов в сутки.

А.И. ЗОЛОТУХИН,
директор фирмы "Сибстройсервис"

Новости культуры

Выставка черногорских художников

Даже в нашем небольшом городе порой происходят очень интересные события. На прошлой неделе в заводском музее СаАЗа прошла презентация выставки черногорского художника Игоря Сейфулина. Благодаря Альбине Сергеевне Кузнецовой - директору музея - творческие люди Саяногорска смогли не только познакомиться с творчеством этого художника, но и встретиться с ним лично. Работы Игоря выполнены в сюрреалистической манере: рассматривая их, несомненно вспомнишь творчество Филонова и Сальвадора Дали. Игорь весьма замкнутый человек. Вдаваясь в подробности своего творчества он не стал, а на вопросы журналистов отвечал весьма уклончиво. Может быть это правильно, что художник не навязывает зрителям свои образы, а позволяет каждому человеку увидеть что-то свое.

Рядом с признанным мастером выставил свои работы совсем юный художник Евгений Данилейко. Собравшиеся на выставке по достоинству оценили незаурядные способности восемнадцатилетнего Евгения. Всех поразило то, каких живописных эффектов можно достичь при помощи обычной шариковой ручки. Присутствовавшая на выставке саяногорский уфолог Л. Е. Бахарева по просьбе собравшихся высказала свое мнение о работах: безусловно, они обладают высокой положительной энергетикой и художников ждет большое будущее.

Татьяна ТАГИРОВА

На спортивной волне

Завершилось соревнование у теннисистов клуба "Старт" СМП ЖЖХ, которое проходило в дни школьных каникул в спортзале ГПУ-101. У девочек первой стала Катя Токарева, на I и II местах Оводова Юлия и Зальцман Марина. В упорной борьбе прошел финал у мальчиков, где до последнего удара не было ясно, кто победит. Тем почетнее победа юного Алексея Чибисова над Максимом Миллером. Александр Метельский на 3 месте.

Руководство клуба поздравляет победителей и призеров с победой.

С большим преимуществом

14 ноября прошли соревнования по баскетболу среди юношей. Участвовали команды седьмой и десятой школ. И с большим преимуществом в счете 70:32 победила команда школы № 7. Пусть и в дальнейшем удача сопутствует вам!

Ирина ПОЛЕЖАЕВА

Учредитель
Саянская телерадиокомпания

Редактор Е. Мальных
Директор В. Кузлин

Газета зарегистрирована в Хакасской Региональной инспекции по защите свободы печати и средств массовой информации.
Регистрационный № X 0029

Адрес редакции:
662793 г. Саяногорск, а/я 181
Телефон 2-00-55
Заказ 642, тираж 9000
Отпечатано в Минусинской типографии.
Газета подписана в печать 20.11.96 г. в 10 ч.

Товарищи! Сегодня мы живем в очень напряженный и переходный период и хотим им поделиться на богатом насыщенном событиями время политического и всего города, жителей республики. Считаем главным на данном этапе - М

Обращение
фирмы "Саянстрой" к жителям
города Саяногорска

Выбирая депутатов в Верховный Совет Республики Хакасия, призываем в день выборов 1 декабря 1996 года прийти на избирательный участок и выбрать достойных представителей в Верховный Совет Республики Хакасия и на пост Председателя Правительства.

Фирма "Саянстрой" выдвинула кандидатами в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия хозяйственных руководителей фирмы, своим трудом доказавших способность и умение работать в любых условиях.

Мы накопили огромный опыт работы в нынешний

оказывать помощь всем депутатам, победившим в выборах, Главе исполнительной власти республики для улучшения жизненных условий каждого жителя города Саяногорска и всей Хакасии.

Н. М. Дудко, Н. Е. Каханов, В. А. Кудрявцев, Л. Неклюдов, Е. И. Пархоменко, А. В. Симановский, О. С. Самойлова, В. Я. Чеглов.

За период с 1 по 15 ноября на объектах, охраняемых ПО-3, произошло 10 пожаров. Подразделения выезжали по вызовам 28 раз. За нарушение Правил пожарной безопасности привлечено к административной ответственности в виде штрафа 10 человек.

2 ноября произошло возгорание резинотехнических изделий на лестничной клетке в 57 доме 4 микрорайона.

Дважды за истекший период горели бесхозные здания. 5 ноября в районе нефтебазы в бесхозном здании горела стружка полистирола, а 9 ноября горело бесхозное здание в районе нефтебазы.

Разводя огонь в деревянном

здании, не стоит забывать о том, что дерево очень хорошо горит, быть вдвойне аккуратным. 5 ноября дважды:

8 ноября в подвале первого дома 10 микрорайона и 6 ноября в районе АТП, 6 ноября из-за неграмотной разделки печи произошел пожар в Майна. В этот же день из-за неосторожного обращения огнем обгорел гараж в районе котельной "Тепловик". 9 ноября горел строительный вагончик фирмы "Саянстрой".

Самое удивительное то, что праздничный день 7 ноября пожаров в нашем городе не было. Так бы держал и дальше, но увы. Будьте осторожной, разводя огонь!

Служба - 01

Был день без пожаров!

горела брусовая времянка в дачном обществе "Малиновый звон", 6 ноября горели деревянные конструкции в отдельном стоящем подвале 21 дома 1 микрорайона. Скопление мусора - это потенциальный источник пожара. Ни одна сводка пожарных не

Майкл Джексон вновь усиленно отбивается от нападков журналистов. Король поп-музыки пытается развеять слухи о том, что ребенок, которого ожидает его подруга Деби Роуд, был зачат искусственным путем и что он заплатил девушке приличную сумму за рождение ребенка.

Джексон сказал, что будущий наследник - это результат только его трудов и он давно не был таким счастливым. Майкл также поведал о том, что рождение ребенка является его самой большой мечтой.

Сейчас по свету ходит шутка о том, что впервые в истории от "белых" родителей родится чернокожий ребенок.

Не все хорошо у одного из самых стильных музыкантов планеты Принса и его жены Майти. Их ребенок, которому сейчас меньше месяца, оказался очень болезненным и врачи обнаружили у

девочки очень редкое и труднoléчимое заболевание. Подробности не сообщаются, но врачи сказали, что только чудо может сохранить ребенку жизнь.

У Сильвестра Сталлоне также

спокойно.

СВЕТСКАЯ ХРОНИКА
"РАДИО С" - НОВОСТИ

неприятности с ребенком. Как выяснилось, у его трехмесячной дочки порок сердца и ей придется делать несколько сложных операций. Девочка по имени Софья родилась в августе в Майами, но теперь находится в одной из больниц Лос-Анжелеса, где готовится к серии операций.

Коллега Сильвестра Сталлоне по работе Арнольд Шварценгер столкнулся с такой же проблемой 5

лет назад, когда у его дочери был обнаружен порок сердца. Теперь дочка "Терминатора" чувствует себя прекрасно. ***

В Голливуде по-прежнему спокойно. Кинозвезды сходятся расходятся без особых проблем и душевных переживаний.

некоторые это делают с значительными материальными издержками. Например,

бывший возлюбленный Мадонны актер Антонио Бандерас вынужден будет заплатить почти 8 миллионов долларов своей бывшей жене которую он недавно поменял актрису Мелани Гриффит. Бывший актер Бандераса хочет получить шикарную виллу в Испании, менее шикарную квартиру в Нью-Йорке и денег на сумму 3 миллионов долларов.

Подготовил Дмитрий ОСЕВ